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COMUNICAT DE PRESA 

Sedinta Consiliului Consultativ-prilej de intalnire intre reprezentantii Patronatelor, 

Sindicatelor si Institutiilor descentralizate din judetul Buzau 

 
Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău a organizat, în data de 30 

aprilie 2026, ședința lunară a Consiliului Consultativ, desfășurată în prezența reprezentanților 
autorităților publice locale, partenerilor sociali, organizațiilor sindicale și patronale. 

Lucrările ședinței au fost conduse de directorul executiv adjunct al Agenției Județene 
pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău, domnul Sebastian Tarpan, iar principalele teme 
aflate pe ordinea de zi au vizat analiza evoluției pieței muncii la nivel județean în primele 
patru luni ale anului 2026, stadiul implementării programului de formare profesională și 
perspectivele de dezvoltare instituțională în contextul modificărilor legislative aflate în 
evaluare la nivel național. 

În cadrul întâlnirii, au fost prezentate date privind dinamica pieței muncii și măsurile 
active implementate de Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău pentru 
sprijinirea persoanelor aflate în căutarea unui loc de muncă, cu accent pe integrarea tinerilor 
și a grupurilor vulnerabile. 

Totodată, a fost prezentat proiectul aflat în evaluare „NEXT STEP – Tineri pregătiți 
pentru viitor”, pentru care Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău, în 
calitate de beneficiar, urmărește atragerea unei finanțări, prin Programul Educație și 
Ocupare. 

Proiectul vizează dezvoltarea unei rețele dedicate tinerilor și furnizarea de servicii 
personalizate de consiliere, orientare și integrare profesională, în special pentru categoria 
tinerilor NEETs, contribuind la creșterea gradului de ocupare și la facilitarea accesului 
acestora pe piața muncii. 

„ Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău își menține angajamentul 
ferm pentru dezvoltarea unor servicii publice moderne și eficiente, adaptate cerințelor 
actuale ale pieței muncii și orientate către rezultate concrete pentru cetățeni și angajatori”, 
a declarat conducerea instituției. 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Buzău va continua dialogul 
instituțional cu partenerii sociali și implementarea măsurilor active menite să susțină 
ocuparea forței de muncă și dezvoltarea profesională la nivel județean. 
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Începând cu data de 25 mai 2018, Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al  Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor 
fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 
(Regulamentul General privind Protecția Datelor - RGPD) este aplicat de toate statele Uniunii Europene.  ANOFM a stabilit măsuri tehnice și procedurale, 
pentru a proteja și pentru a asigura confidențialitatea, integritatea și accesibilitatea datelor dumneavoastră cu caracter personal. Vom preveni utilizarea 
sau accesul neautorizat şi încălcarea securității datelor cu caracter personal, în conformitate cu legislaţia în vigoare, iar în raportul de colaborare cu 
instituţia noastră, dumneavoastră aveţi obligaţia de a respecta prevederile Regulamentului (UE) 2016. 
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Comunicare si Secretariatul Consiliului Consultativ al Agentiei Judetene Pentru Ocuparea 
Fortei de Munca Buzau 
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